

From: Orcam <contact-ro@orcam.com>
Sent: 18 noiembrie 2019 12:55
Subject: Informare furnizor autorizat de ANPD in Proiectul de finanțare prin oferirea de vouchere pentru tehnologie asistivă pentru persoanele cu dizabilități

Bună ziua,

Rugăm primiți mesajul de mai jos ca o scurtă prezentare a tehnologiei asistive de care nevăzătorii total sau parțial pot să beneficieze într-o îmbunătățirea calității vieții și recuperarea din independența de care sunt stârbiți prin condiția lor.

Suntem furnizori ai dispozitivului **Orcam My Eye 2** în România, **autorizați de ANPD în cadrul Proiectului de finanțare prin oferirea de vouchere pentru tehnologie asistivă pentru persoanele cu dizabilități** <http://anpd.gov.ro/web/wp-content/uploads/2019/11/Lista-furnizori-12.11.2019.pdf>

Cei interesați în dispozitivul nostru va fi nevoie să primească adeverința de la medicul specialist (pct. 6 din format tip adeverință) pentru cod **22.12.24- Editoare de text**.

Am aprecia dacă ați oferi îndrumare celor care se adresează Dvs în căutarea de informații în acest sens. Pentru orice fel de întrebare, a Dvs sau a oricărui Beneficiar, vă stăm la dispoziție la 0365 455 595 . Fiecare apel va fi tratat cu seriozitate și implicare.

Foarte pe scurt:

Dispozitivul Orcam este menit să îmbunătățească gradul de independență și în mod special să permită accesul la textul scris pe ORICE fel de suprafață, înlocuind astfel cu succes limbajul Braille sau cel puțin dând posibilitatea utilizatorilor, nevăzători total sau parțial, să parcurgă texte care nu sunt accesibile în acesta din urma.

<https://www.orcam.com/ro/>

Este acum disponibil în limbile română, maghiară, engleză, germană, italiană.

Funcționează de sine stătător, nu depinde de internet și nici de o memorie care să se epuizeze, mecanismul principal de funcționare fiind pe baza de captură de imagine, care apoi este "tradusă" în cuvinte pentru utilizatori.

Funcțiile de bază ale dispozitivului sunt:

- citire text de pe orice suprafață, tipărită sau digitală;
- identificare și memorare fețe;
- identificare și memorare produse;
- identificare bancnote;
- indicare ora fără nevoie de a avea un ceas.

Are 28 gr și se prinde foarte ușor cu un magnet pe orice ramă de ochelari.

Este dezvoltat de o firmă de tehnologii inovatoare din Israel, beneficiază de actualizări de versiuni de programare în mod curent, în baza feedback-ului primit de la beneficiarii utilizatori.

Odată primit aparatul, utilizatorul are dreptul, în mod gratuit, la toate îmbunătățirile de sistem/soft pe toată perioada celor 5 ani de la achiziție.

Pe pagina noastră de internet sunt tutoriale foarte expresive, atât audio cât și video, cu titlu de exemplu îl indicăm pe acesta: <https://youtu.be/CmGfYx8FvV0>

În plus, pentru oricine este interesat să beneficieze de o prezentare a produsului, organizăm demonstrații peste tot în țară.

Cu mulțumiri,